



ARKTIS PROGRAMFÖRENING

Veckomöte 2023-02-27

ORDFÖRANDE:

Hanna Jönsson Johans

SEKRETERARE:

Shanika

JUSTERARE:

Julia Persson



Dokumentdatum: 2023-02-27

Utskriftsdatum: DATUM

ARKTIS PROGRAMFÖRENING
PROTOKOLL VECKOMÖTE

§ 1. MÖTET ÖPPNAS

Mötet öppnas kl. 12.01

§ 2. VAL AV ORDFÖRANDE, SEKRETERARE OCH JUSTERARE

Hanna Tönnesson Stefors vald till ordförande

Simon Melin vald till sekreterare

Julia Persson vald till justerare

§ 3. MÖTETS BEHÖRIGHET

Mötet finnes behörigt

§ 4. PUBLICERING AV TIDIGARE HANDLINGAR

Alla handlingar har publicerats på hemsidan

§ 5. PUBLICERING PÅ INTERNET

Godkändes att mötesprotokollet publiceras på Arktis hemsida

§ 6. NÄRVARANDE

Styrelse: Hanna Tönnesson Stefors, Simon Melin,

Julia Persson, Linh Paul, Adrian Hultmark

§ 7. ÄNDRINGAR I DAGORDNING

§ 8. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Dagordning fastställd

§ 9. RAPPORTERING

- Ordförande

- Närvarat på styrelsemöte

- Deltagit på teambuilding

- Vice ordförande

- Deltagit på teambuilding

- Fortsatt planeringen av inriktnings- och alumnkvällen

- Ekonomiansvarig

- Deltagit på teambuilding

- Fixat trycket till programtröjorna

- Utbildningsansvarig

- Kontakt med company line

- Fått beviljad bidragsansökan från SBN för inriktnings- och alumnkvällen

- Fått svar från de studenter som ska ha intervju med UKÄ

- Deltagit på teambuilding



Dokumentdatum: 2023-02-27

Utskriftsdatum: DATUM

- **Eventansvarig**
 - Deltagit på teambuilding
 - Varit på gymnasiebesök
 - Fixat inför sittning

- **Resansvarig**
 - Deltagit på teambuilding

- **Näringslivsansvarig**
 - Deltagit på teambuilding
 - Deltagit på möte med geosektionens arb

- **Informationsansvarig**
 - Varit på gymnasiebesök
 - Deltagit på teambuilding
 - Marknadsfört BRA(R)K

- **Administrationsansvarig**
 - Laddat upp protokoll
 - Deltagit på teambuilding (ptsd från den blå pizzan)

§ 10. DISKUSSION

- Plan för torsdagens workshop? Formulär etc. **(Hanna)**
Tröjprovning, beställningsformulär, bjurder på kaffe och kakor.

- Betalar de vid beställning eller upphämtning av tröjan?
(Linh)
Betalar vid beställning via swish.

- När påbörjar vi rekrytering? **(Julia)**
Komma igång med rekrytering nästa vecka.

- Hur tidigt innan sittning ska arktis vara närvarande?
1 timme innan

§ 11. ÖVRIGA FRÅGOR

- Såg någon norrsken? **(Adrian)**
Vissa såg och vissa såg ej

§ 12. BESLUT

§ 13. NÄSTA MÖTE

Nästa måndag 6/3 kl. 12.00 i E237



§ 14. **MÖTETS AVSLUTANDE**

Mötet avslutat kl. 12.29

Dokumentdatum: 2023-02-27

Utskriftsdatum: **DATUM**